
 

VV Schoten 

Notulen Voorjaarsledenvergadering 16 mei 2011 

1. Opening 
De voorzitter heet een ieder welkom op de voorjaarsledenvergadering. 

 

Korte opsomming realisaties afgelopen half jaar: 

- Nieuwe website met vele mogelijkheden. 

- Beleidsplan komende vijf jaar. 

- Presentatie 11 mei waarbij de helft van de genodigden kwam opdagen. Veel besproken 

deze avond, maar nog zonder resultaat. De drie belangrijkste thema’s deze avond waren:  

a. Incompleet jeugdbestuur dat dringend versterking nodig heeft. 

b. Vrijwilligersbeleid. 

c. Sponsorbeleid. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Afmeldingen ontvangen van: 

 Ed van Dijk, Henk Steenbergen, Henk Vink, Christiaan Horn en Frans van Egmond 

 Ingekomen stukken en mededelingen 

Geen 

 

3. Financiële stand van zaken/tussentijds financieel verslag 
Waarschijnlijk komen we aan het eind van het seizoen ’10 - ’11 uit op een tekort van 

4000 euro. De verwachting is dat we een deel van het tekort kunnen verkleinen met 

het 7x7 toernooi. 

4. Vaststellen contributie komend seizoen. 
De contributie gaat komend seizoen niet omhoog. De mini’s zullen vanaf het komend 

seizoen een inschrijfgeld betalen ad. € 30,--. Hiervoor krijgen ze een cadeaubon 

waarmee een broek en shirt gehaald kan worden bij Brederode Sport. Dit zal ook op 

de website worden gepubliceerd.  
 

5. Vaststellen begroting komend seizoen. 
Akkoord. 

 

6. Rondvraag 
1. Herman Huis in ‘t Veld: Veiling vermelden op de site. 

2. Henk Melchers: Letters van met name de begroting zijn te klein voor de ouderen 

om te kunnen lezen. 

3. René Stuur:Sponsort Komduur nog?Nee, het bord boven de ingang zal vervangen 

worden door die van de SPOS 
 

7. Sluiting 
Vanuit het bestuur is de vraag gesteld of de Voorjaarsledenvergadering gecontinueerd dient 

te worden gezien de geringe opkomst van de leden. Als alternatief wordt aangedragen om de 

Algemene ledenvergadering in oktober te laten plaatsvinden, zodat de 

Voorjaarsledenvergadering vervallen kan worden. Dit moet beslist worden op de ALV in 

december 2011 en dient als agendapunt opgenomen te worden. 

De voorzitter sluit met de opmerking dat ondanks de niet erg rooskleurige vooruitzichten er 

misschien bij de algemene ledenvergadering een grote meevaller gepresenteerd kan worden. 

Voor ons is het te hopen dat Maarten Stekelenburg zijn huidige werkgever AJAX gaat verlaten 

en een vet contract gaat tekenen bij een andere club, wij zullen hiervan mee profiteren echter 

wat de verwachting hiervan is blijft ongewis.  

 

 

 Roy Klarenbeek 

 Secretaris VV Schoten 


